

# ASSOCIAZIONE IPPICA ATINA

VIA CASE DI MELFA, 2 03042 ATINA (FR)



Codice Aziendale 011FR109

## GIOVEDI: FAMILIARIZZAZIONE RETTANGOLO DALLE ORE 14.00 ALLE ORE 18.30

#### Orari Venerdi 12 Settembre 2025

Prova	Ora inizio
Obbedienza e Andature (47)	8.00 – 13.30
A seguire Premiazione	
Prove Libere Salto in Libertà (38)	15.00

### Orari Sabato 13 Settembre 2025

Prova	Ora inizio
Morfo Attitudinale 3 anni Maschi (27)	8.00
Morfo Attitudinale 3 anni Femmine (17)	A seguire
A seguire Premiazione	
Morfo Attitudinale 2 anni Maschi (9)	11.15
Morfo Attitudinale 2 anni Femmine (6)	A seguire
A seguire Premiazione	
Morfo Attitudinale 1 anno Maschi (3)	12.45
Morfo Attitudinale 1 anno Femmine (2)	A seguire
A seguire Premiazione	
	14.20
Salto in Libertà – Qualifiche (38)	14.30
Attitudine Salto 2 anni (14)	A seguire

## **CONSEGNARE TUTTI I PASSAPORTI IN SEGRETRIA ENTRO VENERDI ORE 10.00**

Per informazioni Segreteria di Concorso

Ramona De Santis Giulia Rocchetti

347/6901095 Wp 328/4558291 (no audio)

Mail: associazioneippicaatina@gmail.com

Mail: gi.rocchetti@gmail.com